
23.8” FHD LED TV 

MODEL NO.: TV-24

INSTRUKCJA OBSŁUGI 

Przed użyciem należy uważnie przeczytać 
niniejszą instrukcję i zachować ją do 

wykorzystania w przyszłości. 
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INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA 

Błyskawica i grot 
strzały w trójkącie to 
znak ostrzegawczy 

informujący o 
„niebezpiecznym 

napięciu” wewnątrz 
produktu. 

UWAGA: ABY ZMNIEJSZYĆ RYZYKO 
PORAŻENIA PRĄDEM 

ELEKTRYCZNYM. NIE ZDEJMOWAĆ 
POKRYWY (ANI TYLNEJ CZĘŚCI).

W ŚRODKU NIE MA CZĘŚCI, KTÓRE 
MOŻNA NAPRAWIĆ SAMODZIELNIE. 

SERWISOWANIE NALEŻY POWIERZYĆ 
WYKWALIFIKOWANEMU 

PERSONELOWI SERWISOWEMU.
 
 

Wykrzyknik w 
trójkącie jest znakiem 

ostrzegawczym 
informującym o 

ważnych instrukcjach 
dołączonych do 

produktu. 

OSTRZEŻENIE – ABY ZMNIEJSZYĆ RYZYKO POŻARU, 
PORAŻENIA PRĄDEM LUB POWAŻNYCH OBRAŻEŃ CIAŁA: 

●    Jeśli przewód jest uszkodzony, należy zlecić jego naprawę producentowi, serwisowi lub osobie o 
podobnych kwalifikacjach, aby uniknąć zagrożenia.
●    Przewód powinien być zawsze łatwo dostępny.
●    Urządzenie nie powinno być narażone na kapanie lub rozpryskiwanie wody lub płynów, a na 
produkcie nie należy umieszczać żadnych przedmiotów wypełnionych płynami, takich jak wazony na 
kwiaty.
●    Normalna wentylacja produktu nie powinna być utrudniona podczas użytkowania zgodnie z 
przeznaczeniem.
●    Zawsze należy pozostawić co najmniej 10 cm wolnej przestrzeni wokół urządzenia, aby zapewnić 
odpowiednią wentylację.
●    Na urządzeniu nie należy umieszczać źródeł otwartego ognia, takich jak świece.
●    Urządzenie jest przeznaczone do użytku wyłącznie w klimacie umiarkowanym.
●    Produkt należy umieścić z dala od źródeł ciepła, takich jak grzejniki, kaloryfery, piece lub inne 
urządzenia (w tym wzmacniacze) wytwarzające ciepło.
●    Produkt należy czyścić wyłącznie zgodnie z zaleceniami producenta (szczegółowe informacje 
znajdują się w sekcji „Konserwacja”). Przed czyszczeniem należy odłączyć wtyczkę zasilania z 
gniazdka ściennego.
●    W przypadku długotrwałego nieużywania urządzenia należy odłączyć wtyczkę zasilania z 
gniazdka ściennego.
●    Należy zapobiegać upadkowi lub rozlaniu przedmiotów/płynów na produkt.
● Urządzenie należy obsługiwać wyłącznie przy użyciu dostarczonego przewodu 
zasilającego. Przewody zasilające należy poprowadzić w taki sposób, aby nie można było na nie 
nadepnąć ani nie zostały przygniecione przez przedmioty umieszczone na nich lub przy nich, 
zwracając szczególną uwagę na wtyczki, gniazda i miejsce, w którym wychodzą one z urządzenia.
●    W przypadku gdy wtyczka sieciowa lub łącznik urządzenia służy jako urządzenie odłączające, 
urządzenie odłączające powinno pozostawać łatwo dostępne.

WAŻNE INSTRUKCJE 
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● Nie należy używać tego produktu w następujących warunkach.
- Gdy przewód zasilający lub wtyczka są uszkodzone.
- Jeśli do produktu dostała się ciecz lub przedmioty.
- Jeśli produkt został wystawiony na działanie deszczu lub wody.
- Jeśli produkt nie działa zgodnie z instrukcją obsługi.
- Jeśli produkt został upuszczony lub w jakikolwiek sposób uszkodzony.
● Nie należy próbować samodzielnie naprawiać produktu; w celu serwisowania lub
naprawy należy zanieść go do wybranego serwisu naprawy sprzętu elektronicznego.
● Nie należy przeciążać gniazdek ściennych, przedłużaczy ani zintegrowanych gniazdek
elektrycznych.
● Produkt należy podłączyć do gniazdka elektrycznego z uziemieniem ochronnym.

UWAGA – ABY ZMNIEJSZYĆ RYZYKO OBRAŻEŃ CIAŁA 
LUB USZKODZENIA PRODUKTU/MIENIA: 

● Produkt ten jest przeznaczony wyłącznie do niekomercyjnego, nieprzemysłowego,
osobistego użytku jako telewizor. Nie należy używać tego produktu do żadnych innych
celów.
● Nie należy narażać produktu na silne wstrząsy, ekstremalne temperatury ani
długotrwałe działanie promieni słonecznych.
● Produkt należy przechowywać z dala od obiektów magnetycznych, silników i
transformatorów.
● Nie należy używać produktu na zewnątrz w niekorzystnych warunkach pogodowych.
● Nie należy używać telewizora podczas jazdy samochodem; jest to niebezpieczne i w
niektórych regionach niezgodne z prawem.

POSTĘPOWANIE Z BATERIĄ I JEJ UŻYTKOWANIE: 

● UWAGA: Nieprawidłowa wymiana baterii lub wymiana baterii na baterię innego typu
lub równoważną może spowodować wybuch.
● Baterii nie należy wystawiać na działanie nadmiernego ciepła, takiego jak promienie
słoneczne, ogień lub podobne.
● Nie należy mieszać różnych typów baterii, nowych i zużytych.
● Baterię należy zainstalować zgodnie z polaryzacją.
● Jeśli bateria jest zużyta, należy ją wyjąć z produktu.
● Baterię należy utylizować w bezpieczny sposób. Aby chronić środowisko, należy
zawsze korzystać z przeznaczonych do tego pojemników (informacje można uzyskać u
sprzedawcy).
● Baterie należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci i zwierząt
domowych. Baterie powinny być obsługiwane wyłącznie przez osoby dorosłe.
● Nigdy nie wrzucaj baterii do ognia ani nie wystawiaj ich na działanie ognia lub innych
źródeł ciepła.
● Należy przestrzegać instrukcji dotyczących bezpieczeństwa i użytkowania baterii.



3

UTYLIZACJA STARYCH URZĄDZEŃ ELEKTRYCZNYCH 
Dyrektywa europejska 2012/19/UE w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego (WEEE) wymaga, aby stare urządzenia elektryczne nie były wyrzucane 
wraz z normalnymi, niesortowanymi odpadami komunalnymi. Stare urządzenia muszą być 
zbierane oddzielnie w celu optymalizacji odzysku i recyklingu zawartych w nich materiałów 
oraz zmniejszenia wpływu na zdrowie ludzkie i środowisko. Symbol przekreślonego „kosza 
na kółkach” na produkcie przypomina o obowiązku oddzielnego zbierania urządzeń 
przeznaczonych do utylizacji. 

Czasami na ekranie może pojawić się kilka nieaktywnych pikseli w postaci stałych 
czarnych, niebieskich, zielonych lub czerwonych punktów. Należy pamiętać, że nie ma to 
wpływu na działanie produktu. Należy uważać, aby nie zarysować ekranu paznokciami lub 
innymi twardymi przedmiotami. 

Instrukcja obsługi……………………………………………………………………………………1 
Pilot zdalnego sterowania………….……………….………………………………………………1 

Wszystkie zdjęcia w niniejszej instrukcji mają charakter wyłącznie poglądowy, wygląd i 
wyświetlanie powinny być zgodne z ostatecznym produktem. 

AKCESORIA 

Aby uniknąć możliwego uszkodzenia słuchu, nie należy 
słuchać muzyki przy wysokim poziomie głośności przez 
dłuższy czas. 
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Wyświetlacz LED 23,8" 

Blokada hotelowa

Obsługa automatycznego skanowania kanałów telewizyjnych 

Tuner analogowy i DVB-T 

Obsługa funkcji przewodnika telewizyjnego 

Obsługa funkcji TELETEXT (Europa) 

Obsługa odtwarzania multimediów z pamięci USB 

Obsługa wielojęzycznego wyświetlacza ekranowego 

Obsługa wszystkich funkcji pilota zdalnego sterowania 

Obsługa wejść HDMI, Mini AV, VGA, PC AUDIO CI (Common Interface)  

Obsługa wyjścia słuchawkowego i koncentrycznego 

Odłączana podstawa

Gniazdo anteny zewnętrznej (DVB-T) 

Wbudowane głośniki

CECHY
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URZĄDZENIE

1. Ekran wyświetlacza LED
2. Czujnik pilota zdalnego sterowania. W trybie czuwania lampka
kontrolna świeci się na czerwono; po włączeniu urządzenia lampka
kontrolna gaśnie.
3. Nóżki
4. Przycisk STANDBY – włącza/wyłącza telewizor.

CZĘŚCI OGÓLNE 

 Widok z przodu Widok z dołu 
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1.    Wejście zasilania (DC)
2.    Złącze wyjściowe słuchawkowe
3.    Złącze wejściowe PC AUDIO
4.    Złącze wejściowe VGA
5.    Złącze wejściowe HDMI
6.    Złącze wejściowe RF – do podłączenia zewnętrznej anteny telewizyjnej (DTV \ ATV).
7.    Złącze wejściowe CI
8.    Złącze wejściowe mini AV
9.    Złącze wejściowe USB
10.  Złącze wyjściowe COAXIAL

CZĘŚCI OGÓLNE 

Widok z tyłu
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PILOT ZDALNEGO 
STEROWANIA

1 TRYB GOTOWOŚCI
Ustaw urządzenie w trybie czuwania; 
naciśnij ponownie, aby je włączyć. 
2 TV/RADIO 

Przełącz urządzenie między trybem 
telewizora a trybem radia. 
3 Czerwony przycisk 
4 Zielony przycisk
5 Niebieski przycisk
6    Żółty przycisk 
7 NAPISY

Włącz/wyłącz napisy. 
8 TEKST 

Wyświetl dostępny telegazetę. 
9 EPG 

Wyświetl elektroniczny 
przewodnik po programach.

 10 HOLD 
Wstrzymaj teletekst. 

11 AUDIO 

Przełącz dostępną ścieżkę dźwiękową.
  12 
Rozpocznij/wstrzymaj odtwarzanie. 

13 Podstrona 
Wejdź na podstronę Teletekst. 

Przewiń szybko do przodu. 
14 ROZMIAR 

Zmień rozmiar telegazety. 

Przesuń szybko do tyłu.
15 ● (DTV) 

16 

17 

Rozpocznij nagrywanie podczas oglądania 
dostępnych programów cyfrowych. 

Zatrzymaj odtwarzanie.
 
Odtwórz następny plik.
INDEKS 
Wyświetl listę rekordów lub indeks teletekstu. 
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PILOT ZDALNEGO STEROWANIA

18 
Odtwórz poprzedni plik. 
FAV 
Wyświetl listę ulubionych kanałów. 

19 MENU 
Wywołaj menu główne lub wróć do poprzedniego menu. 20 

20  ŹRÓDŁO
Wybierz żądane źródło sygnału. 

21 OK 
Potwierdź wybór. 

22 ▲/▼/◄/► 
Przyciski nawigacji 

 23 WYJŚCIE
Wyjdź ze strony menu. 

24 PROPORCJE
Naciśnij kilkakrotnie, aby wybrać żądany rozmiar 

ekranu. 
25 WYCISZENIE

Wycisz dźwięk. 
26 GŁOŚNOŚĆ +/-

Zwiększ/zmniejsz poziom głośności. 
27 KANAŁY +/-

Odtwórz następny/poprzedni program. 
28 WYŚWIETLACZ

Wyświetl dostępne informacje o programie. 
29 Przyciski numeryczne (0-9) 

Wprowadź informacje dotyczące numerów, takie jak 
numer kanału itp. 
30 -/-- 

Zmień cyfrę podczas oglądania programów telewizyjnych. 
31 

Powrót do poprzedniego kanału
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PRZYGOTOWANIE PILOTA ZDALNEGO STEROWANIA 
INSTALACJA BATERII
Zainstaluj baterie zgodnie z poniższymi ilustracjami. Upewnij się, że bieguny + i 
– są umieszczone zgodnie z oznaczeniami w komorze baterii (rys. 1). 

OKRES PRZYDATNOŚCI BATERII
- Baterie wystarczają zazwyczaj na rok, choć zależy to od częstotliwości
korzystania z pilota.
- Jeśli pilot nie działa nawet po zbliżeniu go do odtwarzacza, należy wymienić
baterie.
- Należy używać dwóch baterii suchych typu AAA.

Rys. 1 Rys. 2 ZDALNE STEROWANIE 
 Ustaw pilota w odległości nie większej 
niż około 6 m od czujnika pilota i w 
zakresie około 60° od przedniej części 
odtwarzacza (rys. 2). 

UWAGI: 

- Zasięg działania może
różnić się  w zależności od jasności
pomieszczenia.
- Nie należy kierować jasnego światła
na  czujnik pilota.
- Nie należy umieszczać żadnych
przedmiotów między pilotem a
czujnikiem pilota.
- Nie należy używać tego pilota
podczas jednoczesnego obsługiwania
pilota innych urządzeń.

UWAGA: 
● Nie upuszczaj, nie depcz ani nie uderzaj pilota. Może to spowodować uszkodzenie
części lub prowadzić do nieprawidłowego działania.
● Jeśli pilot nie będzie używany przez dłuższy czas, wyjmij baterie.

Naciśnij

Pilot 
zdalnego 
sterowania 

Otwórz

Zamknij
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● Przed podłączeniem do źródła zasilania prądem przemiennym upewnij się, że
wszystkie kable są odłączone od urządzenia głównego.
● Przed podłączeniem innych urządzeń przeczytaj instrukcję obsługi.

PODŁĄCZANIE DO ŹRÓDŁA ZASILANIA PRĄDEM PRZEMIENNYM 

PODŁĄCZANIE DO ŹRÓDŁA ZASILANIA PRĄDEM STAŁYM 

PODSTAWOWE POŁĄCZENIE 

Do gniazdka elektrycznego 

Do gniazdka elektrycznego 
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Podłącz antenę zewnętrzną do urządzenia. 
Aby uzyskać najlepszy obraz, podłącz antenę zewnętrzną do gniazda antenowego. 

POŁĄCZENIE HDMI 

Antena

Wewnętrzny 
wzmacniacz 
antenowy

Wtyczka zasilająca 
wzmacniacza 
antenowego  

75 OHM 

Wtyczka 
anteny

Kabel HDMI
(Nie jest zawarty w zestawie) 

Użyj kabla HDMI, aby podłączyć 

urządzenie do innych urządzeń i odbierać 

sygnał multimedialny w wysokiej 

rozdzielczości. 

Tył odtwarzacza DVD/VCR 

Zewnętrzny
wzmacniacz 
antenowy
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POŁĄCZENIE PC/VGA 

PODŁĄCZENIE SŁUCHAWEK 

WŁÓŻ KARTĘ CI (CI+ lub standardową) 

Tył komputera Podłącz urządzenie do telewizora lub 

komputera za pomocą kabla VGA i 

kabla audio, a następnie używaj tego 

produktu jako monitora.  

Kabel VGA 
(Nie jest zawarty w zestawie) 

Kabel audio 
(Nie jest zawarty 
w zestawie) 

Kabel słuchawkowy 
(Nie jest zawarty w zestawie) 

Włóż kartę CI (moduł dostępu 
warunkowego), aby oglądać 
specjalne kanały cyfrowe w 
swojej okolicy. 

(Nie jest zawarty w zestawie) 
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POŁĄCZENIE OSIOWE 

POŁĄCZENIE AV (KOMPOZYTOWE WIDEO) 

POŁĄCZENIE USB 

Tył odtwarzacza DVD/VCR 

W przypadku podstawowego połączenia 
należy użyć kabla kompozytowego Audio 
L/R (biały/czerwony) i CVBS (żółty) do 
podłączenia urządzenia do innych 
urządzeń. 

Kabel AV
(Nie jest zawarty w zestawie) 

Pamięć USB 
(Nie jest zawarty w 
zestawie) 

Użyj kabla koncentrycznego (nie dołączonego do zestawu), aby podłączyć 
urządzenie do wzmacniacza lub innego urządzenia dekodującego sygnał 
audio w celu uzyskania koncentrycznego wyjścia sygnału audio. 
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Przed rozpoczęciem jakichkolwiek czynności upewnij się, że 
wszystkie urządzenia i przewody zasilające są prawidłowo 

podłączone, a urządzenie jest ustawione w odpowiednim trybie. 

- Naciśnij przycisk POWER (STANDBY) na urządzeniu lub pilocie, aby włączyć
urządzenie (wskaźnik nie będzie świecić); naciśnij go ponownie, aby wyłączyć
urządzenie (tryb czuwania) (wskaźnik będzie świecić na czerwono).
- Naciśnij przycisk SOURCE na urządzeniu lub pilocie, aby przełączyć urządzenie
w tryb DTV lub ATV.

WYBIERZ ŻĄDANY PROGRAM 
1. Naciśnij przycisk CH+, aby odtworzyć następny kanał.
2. Naciśnij przycisk CH-, aby odtworzyć poprzedni kanał.
3. Naciśnij bezpośrednio przyciski numeryczne na pilocie, aby wybrać
żądany program.

REGULACJA GŁOŚNOŚCI 
- Naciśnij przycisk VOL+ lub VOL-, aby dostosować poziom 
aktualnej głośności.
Dostępny zakres: 0-100.
REGULACJA WYŁĄCZENIA DŹWIĘKU
- Naciśnij przycisk MUTE, aby wyłączyć dźwięk, naciśnij go 
ponownie, aby włączyć dźwięk.
USTAWIENIA ŹRÓDŁA
- Naciśnij przycisk SOURCE na urządzeniu lub pilocie, aby
wyświetlić listę źródeł.
- Naciśnij przycisk nawigacyjny UP lub DOWN, aby wybrać
żądane źródło sygnału, a następnie naciśnij przycisk OK, aby
potwierdzić wybór. Dostępne opcje: Satelita, DTV, ATV, AV, PC,

HDMI, USB.
USTAWIENIA MULTIAUDIO
- Naciśnij przycisk AUDIO na pilocie zdalnego sterowania i
użyj przycisków nawigacyjnych, aby wybrać żądany język
audio.
UWAGA: Aby włączyć tę funkcję, upewnij się, że oglądany
kanał obsługuje wiele języków audio.
WYŚWIETLANIE INFORMACJI
- Naciśnij przycisk DISPLAY na pilocie zdalnego sterowania,
aby wyświetlić informacje o aktualnym programie.

PODSTAWOWA OBSŁUGA 
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SZYBKI WYBÓR 
Podczas oglądania dostępnego kanału naciśnij przycisk OK na 
pilocie, aby przejść do strony menu Lista kanałów. 
- Naciśnij przycisk nawigacyjny W GÓRĘ lub W DÓŁ, aby
wybrać preferowany kanał.
- Naciśnij przycisk nawigacyjny W LEWO/W PRAWO, aby
wybrać grupę kanałów.
- Naciśnij przycisk OK, aby potwierdzić wybór.

TELETEKST 
- Naciśnij przycisk TEXT na pilocie, aby wyświetlić dostępne 
informacje teletekstu, a następnie naciśnij go ponownie, aby 
wyjść z teletekstu.
TV/RADIO (TYLKO W TRYBIE DTV) 

- Naciśnij przycisk TV/RADIO na pilocie, aby przełączyć urządzenie między trybem telewizji 
a trybem radia. (Tylko DTV)
NAPISY
- Naciśnij przycisk SUBTITLE na pilocie, aby wybrać żądane napisy.
UWAGA: Aby włączyć tę funkcję, upewnij się, że oglądany kanał obsługuje wiele napisów.
ODTWARZANIE MEDIÓW (WEJŚCIE USB) 
- - Przed wykonaniem poniższych czynności podłącz pamięć USB do gniazda USB.

- Naciśnij przycisk SOURCE na urządzeniu lub pilocie, aby przełączyć urządzenie w tryb
USB, lub naciśnij przycisk MEDIA na pilocie.
- Naciśnij przycisk nawigacyjny W GÓRĘ/W DÓŁ/W LEWO/W PRAWO, aby wybrać plik,
naciśnij przycisk OK, aby potwierdzić
wybór, a następnie naciśnij                   aby uruchomić wybrany plik. Powtórz procedurę, aby 
wybrać/odznaczyć nowe pliki.
-    Naciśnij przycisk EXIT, aby powrócić do poprzedniej strony menu.
-
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1. ZDJĘCIA
- Naciśnij przycisk nawigacyjny W LEWO/W PRAWO, aby wybrać opcję Zdjęcia w 
menu głównym, a następnie naciśnij przycisk OK, aby ją otworzyć.
- Za pomocą przycisków nawigacyjnych wybierz żądany folder lub plik.
- Podczas wybierania plików naciśnij przycisk CZERWONY, aby otworzyć podmenu i 
odpowiednio usunąć plik.
- Za pomocą przycisków nawigacyjnych wybierz plik i naciśnij przycisk OK, aby dodać 
go do listy odtwarzania.

- Naciśnij przycisk, aby rozpocząć odtwarzanie. 

- Naciśnij przycisk DISPLAY, aby wyświetlić pasek narzędzi. Za pomocą przycisków 
nawigacyjnych wybierz żądaną opcję i naciśnij OK, aby ją potwierdzić.

- Naciśnij przycisk EXIT, aby zamknąć pasek narzędzi.

2. MUZYKA
- Naciśnij przycisk nawigacyjny W LEWO/W PRAWO, aby wybrać opcję Muzyka w 
menu głównym, a następnie naciśnij przycisk OK, aby ją otworzyć.
- Użyj przycisków nawigacyjnych, aby wybrać żądany folder lub plik.
- Podczas wybierania plików naciśnij przycisk CZERWONY, aby otworzyć podmenu i 
odpowiednio usunąć plik.
- Użyj przycisków nawigacyjnych, aby wybrać plik, a następnie naciśnij przycisk OK, 
aby dodać go do listy odtwarzania.

- Naciśnij przycisk, aby rozpocząć odtwarzanie. 
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-    Za pomocą przycisków nawigacyjnych wybierz żądaną opcję i naciśnij 
przycisk OK, aby ją potwierdzić.
-    Naciśnij przycisk EXIT, aby powrócić.
3. FILMY
- Naciśnij przycisk nawigacyjny W LEWO/W PRAWO, aby wybrać opcję Film w menu 
głównym, a następnie naciśnij przycisk OK, aby ją wybrać.
- Użyj przycisków nawigacyjnych, aby wybrać żądany folder lub plik.
- Podczas wybierania plików naciśnij przycisk CZERWONY, aby przejść do podmenu i 
odpowiednio usunąć plik.
- Użyj przycisków nawigacyjnych, aby wybrać plik, a następnie naciśnij przycisk OK, 
aby dodać go do listy odtwarzania.

- Naciśnij przycisk, aby rozpocząć odtwarzanie. 
- Naciśnij przycisk DISPLAY, aby wyświetlić pasek narzędzi. Za pomocą przycisków 
nawigacyjnych wybierz żądaną opcję i naciśnij OK, aby ją potwierdzić.

- Naciśnij przycisk EXIT, aby powrócić.
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● Urządzenie zawiera różne menu ustawień. Po wprowadzeniu początkowego 
oprogramowania pozostaje ono w pamięci do momentu zmiany, a urządzenie może zawsze 
działać w tych samych warunkach.
● Ustawienia pozostaną w pamięci do momentu ich zmiany, nawet po przełączeniu 
odtwarzacza w tryb czuwania.

Typowa procedura dla ustawień początkowych 
- Naciśnij przycisk MENU na urządzeniu lub pilocie, aby wyświetlić menu główne.
- Naciśnij przyciski nawigacyjne W GÓRĘ/W DÓŁ/W LEWO/W PRAWO, aby przesunąć 
kursor.
- Naciśnij przycisk OK lub przycisk nawigacyjny W PRAWO, aby przejść do podmenu.
- Naciśnij przyciski W GÓRĘ i W DÓŁ, aby wybrać opcję regulacji.
- Naciśnij przycisk MENU, aby zapisać bieżące ustawienia i powrócić do poprzedniej 
strony menu.
- Naciśnij przycisk EXIT, aby wyjść ze strony menu.

Pierwsza instalacja 
- Podłącz telewizor do źródła zasilania i włącz go, a następnie na ekranie wyświetli się 
poniższa strona konfiguracji.
- Naciśnij przycisk nawigacyjny W GÓRĘ/W DÓŁ, aby przesunąć kursor.
- Naciśnij przycisk nawigacyjny W LEWO/W PRAWO, aby wybrać opcję.

Język: wybierz język menu ekranowego. 
Kraj: wybierz swój kraj.
Tryb energetyczny: wybierz tryb Domowy lub 
Sklep.
 Konfiguracja strojenia 
- Po zakończeniu powyższych wyborów naciśnij przycisk 
OK, aby wywołać ustawienia strojenia.
- Wybierz preferowany typ strojenia i typ cyfrowy za 
pomocą przycisków nawigacyjnych, a następnie naciśnij 
przycisk OK, aby rozpocząć automatyczne strojenie.

Uwaga: Typ cyfrowy można regulować tylko w 
trybie DVB-C. 

MENU GŁÓWNE 
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Tryb DTV 
- Naciśnij przycisk SOURCE na urządzeniu lub pilocie, aby wybrać źródło sygnału 
DTV.

1. KANAŁY

1.1 Menu telewizora 
- Naciśnij przycisk OK lub PRAWY przycisk nawigacyjny, aby 
wprowadzić wybór.
- Użyj przycisków nawigacyjnych, aby wybrać DVB-T lub DVB-C.

1.2 Automatyczne strojenie 
- - Naciśnij przycisk OK lub PRAWY przycisk nawigacyjny, 
aby wprowadzić dane.
- Użyj przycisków nawigacyjnych, aby ustawić kraj, typ 
strojenia i sortowanie według LCN.
Uwaga: Typ skanowania i inne elementy można regulować 
tylko wtedy, gdy „Antena” ma wartość DVB-C.
Następnie naciśnij przycisk OK, aby rozpocząć strojenie 
programów.

1.3 Ręczne strojenie ATV 
- Naciśnij przycisk OK lub PRAWY przycisk nawigacyjny, aby 
wprowadzić wybór. 
Bieżący kanał: wybierz bieżący kanał.
System kolorów: wybierz dostępny system kolorów. 
System dźwiękowy: wybierz dostępny system dźwiękowy. 
Precyzyjne strojenie: precyzyjnie dostrój częstotliwość.
AFC: włącz/wyłącz automatyczną kontrolę częstotliwości. 
Wyszukiwanie: wyszukaj dostępne programy.
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Gdy „Antena” jest ustawiona na DVB-T: 

1.4 Ręczne strojenie DTV 
- Naciśnij przycisk OK lub PRAWY przycisk nawigacyjny, aby 
wprowadzić go.
- Użyj LEWEGO/PRAWEGO przycisku nawigacyjnego, aby wybrać 
kanał. Następnie naciśnij przycisk OK, aby rozpocząć wyszukiwanie.

Gdy „Antena” jest ustawiona na DVB-C: 

1.4 Ręczne strojenie CADTV 
- Naciśnij przycisk OK lub PRAWY przycisk nawigacyjny, aby 
wprowadzić dane.
- Użyj przycisków nawigacyjnych, aby dostosować częstotliwość, symbol 
i typ QAM. Następnie naciśnij przycisk OK, aby rozpocząć wyszukiwanie.

1.5 Edycja programu 
- Naciśnij przycisk MENU i wybierz opcję Kanał.
- Naciśnij przycisk OK, aby wejść do menu i wybierz opcję 
Edycja programu.
- Naciśnij przycisk OK, aby przejść do podstrony.
- Naciśnij przycisk nawigacyjny W GÓRĘ/W DÓŁ, aby 
podświetlić żądany kanał.
- Naciśnij czerwony przycisk na pilocie, aby usunąć 
podświetlony kanał.
- Naciśnij żółty przycisk na pilocie, aby przejść do trybu 
PRZENIESIENIE. Następnie użyj przycisków nawigacyjnych 
UP/DOWN, aby wybrać preferowaną pozycję i ponownie 
naciśnij przycisk YELLOW, aby przenieść kanał.
- Naciśnij przycisk BLUE na pilocie, aby pominąć 
zaznaczony kanał.

1.6 Informacje o sygnale 
(działa przy dostępnych sygnałach telewizyjnych) 
Ten element służy do wyświetlania szczegółowych informacji o sygnale, na przykład: 
numer kanału i siła sygnału. 

1.7 Informacje CI (działa przy dostępnych sygnałach telewizyjnych) 
Po podłączeniu dostępnej karty CAM (moduł dostępu warunkowego) do gniazda CI 
użytkownicy mogą wyświetlać powiązane informacje lub zarządzać kartą CAM. 
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2. ZDJĘCIA

2.1 Tryb zdjęć
- Naciśnij przyciski nawigacyjne W GÓRĘ/W DÓŁ/W LEWO/W PRAWO, aby wybrać opcję.
Tryb obrazu: dostępne opcje: Standardowy, Łagodny, Osobisty, Dynamiczny.
Kontrast / Jasność / Kolor / Odcień / Ostrość: regulowana wartość: 0-100.
UWAGA: Kontrast, jasność, kolor i ostrość można regulować tylko wtedy, gdy tryb obrazu 
jest ustawiony na „Osobisty”. Odcień można regulować tylko w systemie NTSC.

2.2 Temperatura barwowa  
Ta opcja służy do regulacji optymalnej temperatury barwowej dla odpowiedniego 
oglądania.
Dostępne opcje: Normalna, Ciepła, Zimna. 

2.3 Redukcja szumów 
Dostępne opcje: Wyłączone, Niskie, Średnie, Wysokie 
Uwaga: gdy sygnał telewizyjny nie zawiera szumów, zalecamy wyłączenie tej funkcji. 

2.4 EKRAN (tylko dla trybu PC/VGA) 
2.5 Dynamiczny CR 
Włącz/wyłącz dynamiczny współczynnik kontrastu. 
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3. DŹWIĘK

3.1 Dźwięk
- Naciśnij przyciski nawigacyjne W GÓRĘ/W DÓŁ/W LEWO/W PRAWO, aby wybrać 
opcję.
Tryb dźwięku: dostępne opcje: Standardowy, Muzyka, Film, Sport, Osobisty.
Wysokie tony / Niskie tony: regulowana wartość: 0-100.
UWAGA: Tony wysokie i niskie można regulować tylko wtedy, gdy tryb dźwięku jest 
ustawiony na „Osobisty”.

3.2 Równowaga 
Ten element służy do regulacji poziomu dźwięku między lewym a prawym głośnikiem w 
zakresie od -50 do 50. 

3.3 Automatyczna regulacja głośności 
Ta opcja służy do włączania lub wyłączania funkcji automatycznej regulacji głośności. 

3.4 Dźwięk przestrzenny 
Ta opcja służy do wyboru żądanego trybu dźwięku przestrzennego. 

3.5 Tryb SPDIF 
Dostępne opcje: Auto, PCM, Wył. 

3.6 Przełącznik AD 
Ta opcja służy do włączania/wyłączania funkcji audiodeskrypcji. Użytkownikom z 
dysfunkcją wzroku funkcja ta pomaga poznać daną scenę lub akcję poprzez narrację, 
zamiast oglądać ją. UWAGA: Funkcja przełącznika AD działa tylko podczas oglądania 
programów zawierających odpowiednie informacje narracyjne. 
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4. CZAS

4.1 Zegar 
Wyświetla aktualny czas systemowy, kiedy dostępny kanał został zapisany. 

4.2 Strefa czasowa 
Ta opcja służy do wyboru żądanej strefy czasowej. 

4.3 Czas wyłączenia 
Czas wyłączenia: dostępne opcje: Wyłączone / Raz / Codziennie / Poniedziałek–piątek / 
Poniedziałek–sobota / Sobota–niedziela / Niedziela. Godzina / Minuta: użyj przycisków 
nawigacyjnych, aby ustawić godzinę / minutę, gdy opcja Czas wyłączenia nie jest 
ustawiona na „Wyłączone”. 

4.4 Czas włączenia
Czas: dostępne opcje: Wyłączone / Raz / Codziennie / Poniedziałek–piątek / 
Poniedziałek–sobota / Sobota–niedziela / Niedziela. Godzina / Minuta / Źródło / Kanał / 
Głośność: użyj przycisków nawigacyjnych, aby dostosować te elementy, gdy opcja Czas 
wyłączenia nie jest ustawiona na „Wyłączone”. 

4.5 Wyłącznik czasowy 
Ta opcja służy do ustawienia czasu automatycznego przechodzenia w stan uśpienia, gdy 
nie ma sygnału. 
Dostępne opcje: Wyłączone, 10 min, 20 min, 30 min, 60 min, 90 min, 120 min, 180 min, 
240 min 

4.6 Tryb czuwania 
Ta opcja służy do wyboru pożądanego czasu trwania automatycznego przechodzenia w 
stan uśpienia (tryb gotowości) w przypadku braku operacji wykonywanych za pomocą 
pilota.
Dostępne opcje: Wyłączone, 3/4/5 godzin. 
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4.7 Timer OSD 
Ta opcja służy do wyboru pożądanego czasu 
wyświetlania menu OSD. Dostępne opcje: Wył., 
5/10/15/20/25/30/35 sekund. 

5. KONFIGURACJA

5.1 Język 
Ten element służy do wyboru żądanego języka wyświetlania 
na ekranie. 

5.2 Język Telegazety 
Ta opcja służy do wyboru żądanego języka telegazety. 

5.3 Język audio 
- Naciśnij prawy przycisk nawigacyjny, aby wejść do menu.
- Następnie możesz wybrać żądany główny język audio i dodatkowy język audio.

5.4 Język napisów 
- Naciśnij PRAWY przycisk nawigacyjny, aby wejść do menu.
- Następnie możesz wybrać żądany język głównych napisów i język dodatkowych 
napisów. 
5.5 Osoby słabosłyszące
Ta opcja służy do włączania/wyłączania funkcji dla osób niedosłyszących. Dla 
użytkowników z wadami słuchu funkcja ta może pomóc w zrozumieniu danej sceny lub 
akcji poprzez napisy, zamiast słyszenia jej. 
UWAGA: Funkcja dla osób z upośledzeniem słuchu działa tylko podczas oglądania 
programów zawierających odpowiednie informacje w napisach. 
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5.6 Proporcje obrazu 
Ta opcja służy do regulacji rozmiaru obrazu wideo. 
Dostępne opcje: Auto, 4:3, 16:9, Zoom1, Zoom2. 
UWAGA: Dostępny rozmiar wideo może się różnić w zależności od źródła sygnału 
wejściowego. 

5.7 Niebieski ekran 
Ta opcja służy do włączania/wyłączania niebieskiego ekranu. Jeśli niebieski ekran jest 
włączony, tło ekranu zmieni kolor na niebieski w przypadku bardzo słabego sygnału lub 
jego braku. 

5.8 Pierwsza instalacja 
Ten element służy do wywołania menu pierwszej instalacji. 

5.9 Tryb energetyczny 
Ta pozycja służy do wyboru trybu domowego lub sklepowego. 

5.10 Reset 
Ten element służy do przywrócenia domyślnych ustawień fabrycznych. 

5.11 Aktualizacja oprogramowania (USB) 
Ten element służy do aktualizacji oprogramowania za pomocą pamięci USB. 

5.12 HDMI CEC (Consumer Electronic Control) 
- Naciśnij prawy przycisk nawigacyjny, aby wejść do niego.
Aby skorzystać z funkcji HDMI CEC: 
- Upewnij się, że urządzenie HDMI (wzmacniacz itp.) jest 
prawidłowo podłączone.
- Naciśnij przycisk SOURCE na urządzeniu lub pilocie, aby 
wybrać źródło sygnału HDMI.

HDMI CEC: włączanie/wyłączanie funkcji HDMI CEC.
HDMI ARC: włączanie/wyłączanie funkcji ARC.
Auto Power: włączanie/wyłączanie funkcji Auto 
Power. 
Menu urządzenia: wyświetlanie menu ustawień 
innego podłączonego urządzenia. 
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6. BLOKADA
- Naciśnij prawy przycisk nawigacyjny i wprowadź domyślne hasło fabryczne „0000” 
za pomocą przycisków numerycznych na pilocie.
- Naciśnij przycisk nawigacyjny W GÓRĘ/W DÓŁ, aby wybrać preferowaną pozycję.
UWAGA: Jeśli zapomnisz hasła, użyj uniwersalnego hasła „8899”.

6.1 Blokada systemu 
Ten element służy do włączania/wyłączania systemu blokady. 

6.2 Ustawianie hasła 
- Wprowadź stare hasło za pomocą przycisków numerycznych na pilocie, a następnie 
wprowadź swoje prywatne hasło dwukrotnie, aby zakończyć proces.

6.3 Blokada kanału 
- Naciśnij przycisk OK lub PRAWY przycisk nawigacyjny, aby wprowadzić wybór.
- Naciśnij przycisk nawigacyjny W GÓRĘ/W DÓŁ, aby wybrać kanał, który chcesz 
zablokować.
- Naciśnij kilkakrotnie ZIELONY przycisk, aby zablokować/odblokować podświetlony kanał.

6.4 Ochrona rodzicielska
 
Ten element służy do wyboru żądanej oceny 
programu. Dostępne opcje: Wyłączone, 4-18. 

6.5 Blokada klawiszy 
Ta opcja służy do blokowania/odblokowywania 
przycisków telewizora. Dostępne opcje: 
Włączone, Wyłączone. 
6.6 Tryb hotelowy 
- Naciśnij prawy przycisk nawigacyjny, aby wejść.
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-    Naciśnij przycisk nawigacyjny W GÓRĘ/W DÓŁ, aby przesunąć kursor.
-    Naciśnij przycisk nawigacyjny W LEWO/W PRAWO, aby wybrać opcję.

Tryb hotelowy: włączanie/wyłączanie trybu hotelowego.
Blokada źródła: włączanie/wyłączanie blokady dostępnych źródeł. 
Domyślne źródło: ustawianie domyślnego źródła.
Domyślny program: ustawianie domyślnego programu cyfrowego. 
Domyślna głośność: ustawianie domyślnego poziomu głośności.
Maksymalna głośność: ustawianie maksymalnego poziomu 
głośności.
Importuj bazę danych: importowanie bazy danych z urządzenia 
USB. 
Eksportuj bazę danych: eksportowanie bazy danych do 
urządzenia USB. 
Wyczyść blokadę: wyczyszczenie powyższych ustawień. 

ATV I INNE TRYBY
 - Naciśnij przycisk SOURCE na urządzeniu lub pilocie, aby wybrać żądane źródło 
sygnału.
- Informacje na temat tych trybów można znaleźć w opisie obsługi menu trybu DTV.
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TRYB SATELITARNY 

Wskazówki
●    Aby odbierać sygnały satelitarne, należy najpierw podłączyć antenę satelitarną do terminala LBN.
●    Nacisnąć przycisk SOURCE na pilocie zdalnego sterowania, aby wybrać opcję 
„Satellite” (Satelita).

1. Automatyczne strojenie
- Naciśnij przycisk MENU, aby wyświetlić menu główne.
- Wybierz opcję Kanał i naciśnij przycisk OK, aby ją wybrać.
- Następnie zaznacz opcję „Automatyczne strojenie” i 
naciśnij przycisk OK, aby ją wybrać. Kraj: wybierz swój kraj.
Satelita: wybierz dostępną satelitę.
Tryb skanowania: wybierz tryb skanowania.
Typ kanału: wybierz typ kanału.
Typ usługi: wybierz typ usługi.

2. Konfiguracja anteny
- Naciśnij przycisk MENU, aby wyświetlić menu główne.
- Wybierz kanał i naciśnij przycisk OK, aby go wybrać.
- Następnie zaznacz opcję „Konfiguracja anteny” i naciśnij przycisk OK, aby ją wybrać.
- Naciśnij przycisk nawigacyjny W LEWO/W PRAWO, aby zaznaczyć kolumnę lewą, 
środkową lub prawą.
- Użyj opcji wyświetlanych na ekranie, aby zmodyfikować ustawienia.
- Naciśnij przycisk EXIT, aby powrócić.
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TRYB PC 
- Podłącz komputer do tego urządzenia.
- Włącz komputer i to urządzenie.
- Naciśnij przycisk SOURCE na urządzeniu lub pilocie, aby wybrać źródło wejścia PC.
- Naciśnij przycisk MENU, aby wyświetlić menu główne, a następnie wybierz „PICTURE” 
za pomocą przycisku nawigacyjnego LEFT/RIGHT.
- Za pomocą przycisków nawigacyjnych UP/DOWN (W górę/W dół) zaznacz opcję 
„SCREEN” (Ekran) i naciśnij przycisk OK lub przycisk nawigacyjny RIGHT (W prawo), aby 
ją wybrać.
- Naciśnij przycisk nawigacyjny UP/DOWN (W górę/W dół), aby wybrać preferowaną opcję.
- Naciśnij przycisk OK lub przycisk nawigacyjny RIGHT (W prawo), aby przejść do 
podmenu. Naciśnij przycisk nawigacyjny LEFT/RIGHT (W lewo/W prawo), aby dostosować 
wartość
1. Automatyczna regulacja
Ten element służy do automatycznej regulacji ekranu 
komputera.

2. Przesunięcie w pionie
Ten element służy do regulacji wartości pozycji pionowej.

3. Przesunięcie w poziomie
Ten element służy do regulacji wartości pozycji poziomej.

4. Rozmiar
Ten element służy do regulacji obrazu wyświetlanego 
na telewizorze.

5. Faza
Ten element służy do regulacji prędkości przesyłu 
sygnałów.

UWAGA: Informacje na temat innych operacji menu w trybie PC-RGB (VGA) można 
znaleźć w opisie operacji menu trybu DTV. 
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●    Przed przystąpieniem do konserwacji odtwarzacza należy nacisnąć przycisk STANDBY, 
aby przełączyć odtwarzacz w tryb czuwania, a następnie odłączyć wtyczkę zasilania.
●    Odtwarzacz należy wycierać suchą, miękką ściereczką.
●    Jeśli powierzchnia jest bardzo zabrudzona, należy ją przetrzeć ściereczką zamoczoną w 
słabym roztworze wody z mydłem i dokładnie wyciśniętą, a następnie ponownie przetrzeć 
suchą ściereczką.
●    Nigdy nie używaj alkoholu, benzenu, rozcieńczalnika, płynów czyszczących ani innych 
środków chemicznych. Nie używaj sprężonego powietrza do usuwania kurzu.

●    W celu zamontowania telewizora na ścianie należy skontaktować się z 
profesjonalistą. Nie ponosimy odpowiedzialności za jakiekolwiek uszkodzenia 
produktu lub obrażenia ciała, jeśli telewizor zostanie zamontowany samodzielnie.
●    Nie należy montować telewizora na ścianie, gdy jest on włączony. Może to 
spowodować obrażenia ciała w wyniku porażenia prądem elektrycznym.
●    Do montażu telewizora należy użyć standardowych śrub M4*6 mm (4 sztuki, nie 
dołączone do zestawu).

KONSERWACJA 

MOCOWANIE NA ŚCIANIE 

Tył telewizora 
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Telewizor może być dostarczony w opakowaniu, w którym podstawa i obudowa są 
oddzielone. Przed rozpoczęciem korzystania z telewizora należy przeprowadzić montaż 
podstawy zgodnie z poniższą instrukcją. 

Krok 1 
Połóż telewizor ekranem do dołu na 
miękkiej ściereczce  lub poduszce, aby 
zapobiec uszkodzeniu panelu. 
Krok 2 
Wyrównaj podstawę z dolną częścią 
telewizora, a następnie dociskaj koniec 
podstawy, aż telewizor zostanie 
całkowicie osadzony na podstawie. 
Krok 3 
Dokręć dołączone śruby za pomocą 
śrubokręta. 

UWAGI: 

- Przed montażem lub demontażem podstawy 
telewizora należy odłączyć wtyczkę zasilania.
- Aby uniknąć uszkodzenia telewizora, 
podczas montażu lub demontażu podstawy 
telewizora należy poprosić jedną lub kilka 
osób o pomoc.

INSTALACJA PODSTAWY 
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Urządzenie 23.8” LED TV 

Rozdzielczość 1920×1080 

Kolory 16.7M 

Współczynnik kontrastu 3000 : 1 

Proporcje obrazu 16:9 

Żywotność 30 000 godzin
 

Format odtwarzania 
multimediów USB 

Film: AVI, MPG, MKV 

Muzyka: MP3 

Zdjęcie: BMP/JPEG/JPG 

Źródło zasilania AC 100-240V, 50/60Hz 

Zużycie energii Max.42W 

Temperatura robocza Od -5°C do 45°C

Wymiary 537 (szer.) × 172 (gł.) × 368 (wys.) mm
 Waga Około 2,16 kg 

Specyfikacje mogą ulec zmianie bez powiadomienia. 

SPECYFIKACJA 
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Przed stwierdzeniem awarii urządzenia należy sprawdzić następujące punkty: 

Problem Rozwiązanie
 Brak zasilania. Podłącz wtyczkę zasilającą do gniazdka elektrycznego. 

Brak obrazu.
 

Upewnij się, że sprzęt jest prawidłowo podłączony. 

●    Brak dźwięku.
●    Zniekształcony dźwięk.

●    Upewnij się, że sprzęt jest prawidłowo podłączony.
●    Upewnij się, że ustawienia wejścia telewizora i 
systemu stereo są prawidłowe.
●    Ustaw odpowiednią głośność za pomocą przycisków 
VOL+/VOL-.

Za pomocą pilota nie można 
wykonywać żadnych operacji. 

●    Sprawdź, czy baterie zostały zainstalowane zgodnie 
z prawidłową polaryzacją.
●    Baterie są wyczerpane: wymień je na nowe.
●    Skieruj pilota w stronę czujnika pilota i spróbuj 
ponownie.
●    Używaj pilota w odległości nie większej niż 6 m od 
czujnika pilota.
●    Usuń przeszkody między pilotem a czujnikiem pilota.

Żadna operacja przycisku (za pomocą 
urządzenia głównego i/lub pilota 
zdalnego sterowania) nie działa. 

Odłącz wtyczkę zasilania, a następnie podłącz ją ponownie. 
(Telewizor może nie działać prawidłowo z powodu wyładowań 
atmosferycznych, elektryczności statycznej lub innych czynników). 

Problem (TV) Rozwiązanie
 

Brak obrazu lub 
słaba jakość obrazu. 

●    Wyreguluj antenę lub użyj anteny zewnętrznej.
●    Przenieś urządzenie w pobliże okna (jeśli znajduje się 
wewnątrz budynku).
●    Odsuń od tego produktu urządzenia powodujące 
zakłócenia.
●    Ponownie przeprowadź automatyczne strojenie.
●    Przywróć ustawienia fabryczne.

Brak dźwięku lub 
słaba jakość dźwięku. 

●    Sprawdź ustawienia audio.
●    Naciśnij przycisk MUTE na pilocie, aby wyłączyć 
funkcję wyciszenia.
●    Odłącz słuchawki.

Hałas lub inny czynnik zakłócający.
 

Sprzęt elektroniczny znajdujący się w pobliżu urządzenia 
powoduje zakłócenia. Przenieś urządzenie lub sprzęt. 

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
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